Prof. B. Frank Bachchoral
"Herzliebster Jesu, was hast du verbrochen

Aufgabe 1: Reduktion des komplexen Satzes auf seine einfachste harmonische Grundstruktur
+ Basstimme mit Generalziffern und iiber Melodie moderne Akkordsymbolik setzen
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zu 1: Aussetzen mit Generalbass-Bezifferung +

Transposition nach Gm.
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Losung: Aussetzen mit Generalbass-Bezifferung
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Losung: Aussetzen mit Generalbass-Bezifferung + Transposition nach Gm
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zu 1: Aussetzen mit Funktionsbezeichnung +
Transposition nach Gm.
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Losung: Aussetzen mit Funktionsbezeichnung
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Losung: Aussetzen mit Funktionsbezeichnung + Transposition nach Gm
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Zu 1: Aussetzen mit moderner Akkordsymbolik tiber der Melodie +
Transposition nach Gm
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Losung: Aussetzen mit moderner Akkordsymbolik {iber der Melodie
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Losung: Aussetzen mit moderner Akkordsymbolik tiber der Melodie +
Transposition nach Gm
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Aufgabe 2: Bassstimme im Eigenversuch mit Achtelnoten verzieren, 4%
mit Original vergleichen und gegebenfalls korrigieren.
Transposition nach Gm.
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Aufgabe 3: Datailanalyse der melodischen und harmonischen Auszierungstechniken //3
(Vorlage: s. Seite 1), dabei zuerst Basstimme, dann Mittelstimmen einbeziehen.
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Losung: Transposition nach Gm
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